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ÇEVRE ve ALAN
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ABC ikizkenar üçgendir.Ç(ABC)= 29 cm’ dir.[AB]=12 cm olduğuna göre a=?
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r= 8 cm olan O merkezli çemberde AB yayının uzunluğu kaç cm dir?  (π = 3)
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Ç(ABCD)= 24 cm olduğuna göre bir kenar uzunluğu kaç cm dir? 
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Yarım çemberin çapı 12 cm olduğuna göre boyalı bölgenin çevresi kaç cm dir?  (π = 3)
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ABCD karedir.[AB]= 8 cm’dir. Buna göre boyalı bölgenin çevresi kaç cm dir?  (π = 3 )
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ABC ikizkenar üçgendir. Ç(ABC)= 44 cm’dir. Buna göre b =?
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ABC üçgeninde a kenarı b kenarından 2 cm uzun, b kenarı c kenarından 3 cm uzundur. Ç(ABC)= 32 cm olduğuna göre c=?
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Boyalı bölgenin çevresi kaç cm dir?  (π = 3)
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Ç(ABCD)= 36 cm olduğuna göre [AD]=[BC]=? 
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Ç(ABCDEF)=Ç(DEFGH ) dir.Buna göre [FE] =?
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Ç(ABCD)=32 cm’dir. Buna göre Ç(ADE)=?
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ABC üçgeni çeşitkenar üçgendir. Ç(ABC)= 42 cm dir. Buna göre a=? 
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Boyalı bölgenin çevresi kaç cm dir? (π = 3)
Boyalı bölgenin alanı kaç cm dir? (π = 3)
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Uzun kenar uzunluğu 6 cm, kısa kenar uzunluğu 2 cm olan eş dikdörtgenler şekildeki gibi yan yana konuyor. Buna göre yeni şeklin çevresi kaç cm dir? 
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BCE üçgeni eşkenar üçgendir. Ç(BCE)=24 cm’dir. Buna göre Ç(ABCD)=?
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ABC eşkenar üçgen ve BCDE kare olduğuna göre Ç(ABC)=?
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Eşkenar üçgenlerin kenar uzunlukları

5 cm olduğuna göre şeklin çevresi kaç cm dir? 
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A(ABCD)=?
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Şeklin çevresi kaç cm dir? 
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A(ABCD)=?
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Kenar uzunlukları ardışık sayı olan ABC üçgeninin çevresi 21 cm’dir. ABC üçgeninin uzun kenar uzunluğu kaç cm dir? 
	[image: image22.emf] ABC üçgeninin alanı 90 cm2 olduğuna göre |AC| =?
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Boyalı bölgenin çevresi kaç cm dir?  (π = 3)
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ABCD karesinin bir kenar uzunluğu 12 cm olup, E ve F kenarların orta noktalarıdır. Buna göre boyalı bölgenin alanı kaç cm2 dir?
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Ç(ABCD)=? 
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Ç(ABCD)= 24 cm’dir. |AH| = 4 cm, |AC| = 5 cm olduğuna göre A(ABCD )= ?
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Çemberin çevresi kaç cm dir?  (π = 3)
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A(ADE)=?
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Düzgün altıgenlerin bir kenar uzunluğu 6 cm olduğuna göre boyalı bölgenin çevresi kaç cm dir? 
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A(ABC)=?
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Dikdörtgensel bölgelerin alanları toplamı kaç cm2 dir?
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ABE üçgeni ikizkenar üçgen olup çevresi 14 cm’dir. Verilenlere göre A(BCDE)=?
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A(ABC)=?
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ABCD bir kare olduğuna göre A(ADC)=?
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A(ABC)=?
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ABCD dikdörtgeninde |AD| = 6 cm, |DE| = 5 cm, |DC| = 8 cm olduğuna göre A(ABCE)=?
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ABC üçgeninde |AC| = 18 cm, |BD| = 12 cm, |AH| = 9 cm olduğuna göre |BC| kaç cm2 dir?
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ABCD bir kare olup EFGH kenarların orta noktalarıdır.|AB| = 12 cm ise boyalı alan=?
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ABCD paralelkenarında |DC| = 32 cm, |BE| = 12 cm olduğuna göre A(ABCD)=?
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ABCD paralelkenarında |DC| = 3x|AH|’dır. AH doğru parçasının uzunluğu 4 cm olduğuna göre A(ABCD )=?
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ABCD karedir. [AB]=8 cm ise A(ACD)=?
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ABCD karedir. Ç(ABCD)= 52 cm ise A(ABCD)=?
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ABCD dikdörtgeninde |AB| = 8 cm, |AD| = 3 cm olduğuna göre CDE üçgeninin alanı kaç cm2 dir?
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DEF üçgeni ile CEG üçgeninin alanları toplamı kaç

cm2 dir?
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BCD üçgeninin alanı kaç cm2 dir?
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ABCD karesinin alanı 64 cm2’dir. |DC| = |CE| olduğuna göre BCE üçgeninin alanı kaç cm2 dir?
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A(COD)=?
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şeklin alanı kaç cm2 dir?
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